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Kunta- ja aluehallinto-osasto 

Kuntien rahoituksen ja tehtävien tasapainoa käsittelevän jaoston 13. kokous 

Aika Torstai 18.11.2021 klo 12.00–13.53 

Paikka Teams-kokous 

Osallistujat Puheenjohtaja:  

Tanja Rantanen, finanssineuvos, valtiovarainministeriö/KAO 

 

Jäsenet: 

Anne-Marie Välikangas, finanssineuvos, valtiovarainministeriö/KAO, 1. 

varapuheenjohtaja  

Ville Salonen, neuvotteleva virkamies, valtiovarainministeriö/KAO, 2. 

varapuheenjohtaja 

 Mikko Jääskeläinen, erityisasiantuntija, liikenne- ja viestintäministeriö 

Timo Ertola, neuvotteleva virkamies, opetus- ja kulttuuriministeriö 

Jussi Lind, erityisasiantuntija, sosiaali- ja terveysministeriö 

Ville Heinonen, erityisasiantuntija, työ- ja elinkeinoministeriö 

 Tero Tyni, budjettineuvos, valtiovarainministeriö/BO 

 Assi Aalto, neuvotteleva virkamies, valtiovarainministeriö/KO 

 Jussi Lammassaari, neuvotteleva virkamies, valtiovarainministeriö/KAO 

 Filip Kjellberg, finanssineuvos, valtiovarainministeriö/VO 

 Anna-Leena Seppälä, rakennusneuvos, ympäristöministeriö 

Minna Punakallio, pääekonomisti, Suomen Kuntaliitto ry 

Olli Riikonen, erityisasiantuntija, Suomen Kuntaliitto ry 

Erkki Eerola, kunnanjohtaja, Vihdin kunta 

Janne Tukiainen, professori, Turun yliopisto 

Unna Heimberg, finanssiasiantuntija, valtiovarainministeriö/KAO 

Linnea Mäkinen, finanssiasiantuntija, valtiovarainministeriö/KAO, sihteeri 

 Tom-Henrik Sirviö, finanssiasiantuntija, valtiovarainministeriö/KAO, sihteeri 

 

Tekninen sihteeri:   

Aija Karlsson, säädösvalmistelusihteeri, valtiovarainministeriö/KAO 

 

 Muut osallistujat: 

 Vesa Lappalainen, neuvotteleva virkamies, valtiovarainministeriö/KAO 

 Markku Nissinen, finanssineuvos, valtiovarainministeriö/KAO 

 Jani Heikkinen, neuvotteleva virkamies, valtiovarainministeriö/KAO 
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 Suvi Savolainen, neuvotteleva virkamies, valtiovarainministeriö/KAO 

 Ulla Suomela, erityisasiantuntija, valtiovarainministeriö/KHT 

1. Kokouksen avaus, osanottajien toteaminen ja edellisen kokouksen pöytäkirja 

Jaoston 1. varapuheenjohtaja avasi kokouksen ajassa 12.00. Käytiin läpi ja 

hyväksyttiin kokouksen esityslista ja edellisen, 9.11.2021 pidetyn kokouksen 

pöytäkirja. 

2. Valtionavustusasioiden jatkokäsittely 

Suvi Savolainen esitteli valtionavustushankkeen kuntajaostossa käsiteltyä 

valtionavustusten huoneentaulua. Merkittiin aiheesta käyty keskustelu tiedoksi ja 

todettiin, että jaosto suhtautuu myönteisesti valtionavustusten huoneentauluun, 

jota myös kehitetään joiltakin osin eteenpäin jaostossa käydyn keskustelun 

perusteella. 

 

Tanja Rantanen, Jussi Lammassaari, Tero Tyni ja Filip Kjellberg saapuivat 

kokoukseen asiakohdan käsittelyn aikana. Suvi Savolainen ja Ulla Suomela 

poistuivat kokouksesta asiakohdan käsittelyn jälkeen. 

3. Valtionosuusjärjestelmää koskeva pohdinta 

Rantanen jatkoi kokouksen puheenjohtajana. Markku Nissinen esitteli 

valtionosuusjärjestelmän kehittämistä koskevia pohdintoja. Merkittiin aiheesta 

käyty keskustelu tiedoksi.  

 

Ville Heinonen poistui kokouksesta asiakohdan käsittelyn aikana.  

4. Muut mahdolliset asiat  

Kokouksessa ei ollut muita asioita. 

5. Kokouksen päättäminen ja seuraava kokous 

Jaoston seuraava kokous pidetään torstaina 25.11.2021 klo 9–11, jolloin aiheina 

ovat OKM:n sivistystoimen rahoitusta ja ohjausta koskevan työn jatkokäsittely, 

kaupunkiteemojen jatkokäsittely sekä muut mahdolliset aiheet. 

 

Puheenjohtaja päätti kokouksen ajassa 13.53.  
  
 
 
Jakelu   Jaoston jäsenet 


